



## **К уголовной ответственности привлечен предприниматель, использовавший контрафактное программное обеспечение**

Ульяновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области окончено и направлено в суд уголовное дело по обвинению частного предпринимателя К. в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права, совершенное в крупном размере).

Следствием установлено, что указанным предпринимателем в своей коммерческой деятельности незаконно (в нарушение норм законодательства об авторских и смежных правах) использовалось программное обеспечение, права на которое принадлежат ЗАО «1С Акционерное общество».

Используя контрафактные версии программ «1С: предприятие. Комплексная поставка» и «1С: Предприятие. Управление распределенными информационными базами», частный предприниматель причинил собственнику авторских прав ущерб в крупном размере, составивший 147 тысяч рублей.

Следует отметить, что ранее этому предпринимателю было объявлено предостережение о недопустимости нарушения законодательства об интеллектуальной собственности, которое было проигнорировано, и незаконное использование компьютерных программ продолжалось вплоть до повторной проверки, по результатам которой и было возбуждено уголовное дело.

Санкция ч. 2 ст. 146 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до 200 тысяч рублей, либо лишения свободы сроком до 2 лет.

04 Марта 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/713447>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---